



2013年12月19日 株式会社ドリコム

スマートフォン向けアプリケーション **『ジョジョの奇妙な冒険 スターダストシューターズ』** 事前登録開始のお知らせ

株式会社ドリコム(本社:東京都目黒区、代表取締役社長:内藤 裕紀)が開発し、株式会社バンダイナムコゲームス(本社:東京都品川区、代表取締役社長:大下 聡)が提供するスマートフォン向けアプリ『ジョジョの奇妙な冒険 スターダストシューターズ』(以下、本作)の事前登録を開始いたしましたのでお知らせいたします。(事前登録は、サイト URL: http://wpp.jp/jojoSS/より可能です。) 本作は2014年に配信開始予定です。

【ジョジョの奇妙な冒険 スターダストシューターズとは】

本作では、キャラクターが「ユニットメダル」として登場し、メダルを「撃」ち出して敵を打ち倒す新感覚の「メダルシューテングバトル」を楽しむことができます。主要キャラからマニアックなキャラまで「ユニットメダル」で総登場し、ジョジョの奇妙な世界観や魅力を隅々まで堪能することができます。

ゲームの進行に合わせて、TVアニメとして放送され話題となりました「第 1部」「第2部」のストーリーを体験できるだけでなく、2014年の放送予定が発表されて話題になっているアニメ第2期の放送に先駆けて、「第3部」のキャラクターも一部登場します。さらに「第3部」のストーリーはアニメ第2期の放送に合わせて配信を予定しております。



■ 事前登録で空条承太郎をGET!

本作は、サービス開始前に事前登録を行うことができます。 事前登録を行うと、事前登録特典としてゲーム序盤を有利に進める ことができる、「空条承太郎のユニットメダル」をプレゼント!

事前登録は URL(http://wpp.jp/jojoSS/)より可能です。 是非、事前登録特典を GET してゲームを有利に進めてください。





コンテンツ名	ジョジョの奇妙な冒険 スターダストシューターズ
販売価格	ダウンロード無料 一部アイテム課金
対応機種	スマートフォン ※一部の端末を除く
事前登録ページ	http://wpp.jp/jojoSS/
公式 HP	http://jojoss.bngames.net/
配信開始日	2014 年予定
著作権表記	©荒木飛呂彦/集英社·ジョジョの奇妙な冒険製作委員会
	©荒木飛呂彦&LUCKY LAND COMMUNICATIONS/集英社・ジョジョの奇妙な冒険 SC 製作委員会
	©NBGI

※情報は2013年12月19日現在のものです。発表後、予告なしに内容が変更されることがあります。あらかじめご了承ください。

※各社の会社名、製品名、サービス名は各社の商標または登録商標です。

株式会社ドリコム会社概要

【会社名】 株式会社ドリコム http://www.drecom.co.jp/

【設立日】 2001年11月13日

【所在地】 〒153-0064 東京都目黒区下目黒1丁目 8-1 アルコタワー17F

 【代表取締役社長】
 内藤 裕紀

 【資本金】
 1,087 百万円

【主な事業内容】 ソーシャルゲーム事業 アドソリューション事業 ソーシャルラーニング事業

【 本件に関するお問い合わせ 】

ドリコムリリースに関するお問い合わせ

株式会社ドリコム HR 本部 広報担当(担当:下村)

TEL/03-6682-5700 FAX/03-6682-5711 MAIL/pr@drecom.co.jp